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En Montevideo, a los cinco días del mes de mayo de dos mil veinticinco, se 

reúnen en sesión extraordinaria los siguientes integrantes:  

 

 

 

Orden del día: Prof.Adj.Lic.Susana FALCO (en representación de Dirección 

de la UAF), Br.Hernán CORRADO, Lic.Arleth PELAEZ. No habiéndose 

constatado quorum a la hora 13 se levanta la sesión. 

 
 

1- Acta del día 21/04/2025  

 

2- Tratamiento del tema del Ciclo Internado sede Paysandú, para lo cual se requiere la 

presencia de las Lics. Susana FALCO, Dirce BURKHARDT y Andrea MAtTIOZZI. queda 

pendiente el tratamiento del tema. 

 

3- Implementación del Nuevo Plan de Estudios de la UA de Fisioterapia. Se propone a los 

diferentes órdenes a traer postulantes para la creación de la Comisión de Implementación 

del Nuevo Plan de Estudios de forma cogobernada. Se informa en sala que el Orden 

Docente aún no tiene propuestas; se le encomienda hacer las postulaciones pendientes 

para integrar dicha comisión; el Orden Egresados postula al Lic. Franco TOURN, se queda 

a la espera de las postulaciones para el Orden Estudiantil, informa en sala que aún no han 

elegido los representantes. queda pendiente el tratamiento del tema.  

 

 

4- Carta a Comisión  
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https://docs.google.com/document/d/1a2Lh0IwT4lQT8CDkhmCvppWwZ1bUIohATMckUowaFVE/edit?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1-c1xkyXkcOZB3kuG9W9Ho5Y8PSsAm-2f/view?usp=drive_link
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5- Encuentro Latinoamericano de Académicos y Congreso Nacional de Kinesiología (Chile), 

plazo de presentación de trabajos hasta el día 11 de mayo. 

-​ se ingresa como tema para la próxima sesión el tratamiento del dictado de la UC 

Neuropatología el cargo se encuentra vacante.- 

 

 

Actuó como secretario de actas, el funcionario 

 

 

Zelmar CAETANO 
Jefe de Sección Comisiones de Carreras 

Facultad de Medicina 
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